3aganus Ne6 OI'D mo mMaTeMaTHKe
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Pemre ypaBuenus (1-34):
x+3=-9x
2x+2=-3
10x+9="Tx
7+8x=-2x-5
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4x+7 +2:7_X
x+3:6+£

5 2
4(x-8)=-5
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3AZJAHUSA Ne6 O3 IIO MATEMATHKE

(x+10)" =(5-x)

—9(8-9x)=4x+5
8-5(2x—-3)=13-6x
3x+5+(x+5)=(1-x)+4
4x+4-3(x+1)=5(-2-x)+5

—3x+1-3(x+3)=-2(1-x)+2

JUHEWHBIE YPABHEHUS

2) -3x-9=2x

4) 4x+7=0

6) 3x+3=5x

8 -5+9x=10x+4

10) x—2=6
) x -

12) x- 21
12 3

6x+8 5x
+5:?

14)

x+4:_4+£
5

18) 10(x—9)=7

16)

20) (x+9) =(x+6)’

22) (x+6) =(x-7)

24) (x-5) =(x+15)

26) 9-2(—4x+7)=7

28) 1-7(4+2x)=-9-4x

30) 3x+1+(x—-5)=5(3-x)+5
32) 3x+5+(x+5)=(1-x)+4

34) —5x—2+4(x+1)=4(-3-x)-1

35) Ipu kakux 3HAYEHUSX X 3HAUCHHS BbIpaxkeHuit 2x —1 U 3x+9 paBHBI?

36) Tlpu kakux 3HAYEHUSX X 3HAUECHHS BbIpaxkernit —1 —10x U —9x+1 paBHbBI?

37) Ilpu kakuxX 3HAYEHHSX X 3HAUCHUS BhIpakeHUd 2x —4 U 6x +8 paBHBI?

38) Ipu kakux 3HAYEHUSIX X 3HAUECHUS BBIpaXKeHU 7x —2 U 3x+ 6 paBHBI?
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OTBETbI

1)-03. 2)-1,8. 3)-2,5. 4)-1,75. 5)-3. 6). 1,5 7)-1,2. 8)-9. 9)-3. 10) 7.
11) -2. 12) 4. 13) 2. 14) -6,75. 15) —18. 16) —20. 17) 6,75. 18) 9,7. 19) 6,5.
20)-7,5. 21)0,5. 22)0,5. 23)-2,5. 24)-5. 25) 1. 26) 1,5. 27) 2.5. 28) -1,8.
29)-1. 30)8. 31)-1 32)-1. 33)-1. 34)-5. 35)—10. 36)-2. 37)-3. 38)2.

KBAJIPATHBIE YPABHEHUAA

Pemmre ypaBuenus (1-32):

1) x*-9=0 2) X -64=0

3) x*-49=0 4) x*-25=0

5) 25¢—1=0 6) 100x*—1=0

7 (—x-5)(2x+4)=0 8 (6x-3)(—x+3)=0
9) (—x—-4)(3x+3)=0 10) (5x+2)(x—4)=0
11) 3x*-9x=0 12) 5x*-10x=0

13) 9x° =54x 14) 3x*=27x

15) x*—8x+12=0 16) »*—10x+21=0

17) 5x° +9x+4=0 18) 5x°+4x-1=0

19) x*=2x+15 20) x*=8x-7

21) x* —4x=21 22) x*-6x=16

23) —6x=x>+5 24) 9x=—x"-18

25) (x+1)2+(x—6)2:2x2 26) ()6—2)2+()c—8)2=2x2
27) (x—6)2+(x+8)2=2x2 28) (x—2)2+(x—3)2:2x2

29) X’ +x+6=—x" —3x+(—2+2x2) 30) 3x*+5x-3=—x" +3x+(2—2x2)
31) 3% —4x+7=x"=5x+(-1+2x") 32) 2x-4x’+6=3x—(2x" -3)-2x’
33) Vpasuenue x° + px + g =0 umeer kopuu —6; 4. Haiinure g.

34) Ypasuenue x° + px + g =0 umeer kopHu 2; 8. Haiinure g.

35) Ypasuenue x° + px + g =0 umeer kopuu —7; 3. Haiinure p.

36) Ypasuenue x° + px + g =0 umeer kopau —4; 4. Haiiaure p.
p

KBagpaTHblil TpexusieH pa3noxeH Ha MHOkuTenu. Haliqute a (37-40):
37) x> +13x+42=(x+6)(x—a)
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38) X’ +17x+72=(x+9)(x—a)
39) X’ +11x+24=(x+8)(x—a)
40) x* +8x+15=(x+3)(x—a)

OTBETbI

1) +3. 2) 8. 3)+7. 4) £5. 5) £0,2. 6). £0,1. 7)-5;-2. 8)0,5;3. 9) —4;
~1. 10)=0,4; 4. 11)0; 3. 12)0;2. 13)0; 6. 14)0;9. 15) 2; 6. 16) 3; 7. 17) —1;
~0,8.18) —1; 0,2. 19)-3;5. 20) 1; 7. 21)=3; 7. 22) -2; 8. 23) =5; —1. 24) —6;
-3. 25)3,7. 26)3,4. 27)-25. 28) 1,3. 29)-2. 30)2.,5. 31)-8. 32) 3. 33)-24.
34) 16. 35)4. 36) 0. 37)—7. 38)-8. 39)-3. 40)-5.

PAIIMOHAJIBHBIE YPABHEHUA

Pemute ypaBuenus (1-12):

9 9 7 7
1 == 2 — L
) x—2 2 ) x—3 3
7 4
3 =2 4 =-5
) x—5 ) x—4
5) 12 :_2 6) 6 :_é
x+5 5 x+38 4
7 3 _ 19 8) 13 _ 5
x—19 x-3 x—5 x-13
6 5
9) x——=-1 10) x+==6
X X
7
1) x+==3 12) x-L-6
X X
OTBETbBI

1)4. 2)6. 3)8,5. 4)3,2. 5)-10. 6)-16. 7)22. 8) 18. 9)-3;2. 10) 1; 5. 11) I;
2. 12)-1; 7.

CUCTEMbI YPABHEHUM

Pemnrte cucteMsl ypaBHeHuid (1-6):

1 4x-2y=2 2) 3x-y=-1
2x+y=35 —x+2y="7
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3) 3x+2y=8 4) Sx—y=7
4x—y:7 3x+2y:—1
2x—y=1 6) 4x+y=10
3x+2y=12 x+3y=-3

OTBEThDI

1)(1,5;2). 2)(1;4). 3)(2;1). 4 (1;-2). 5)(2;3). 6) (3;-2).
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